



ДОУ № 565
структурное подразделение ГБОУ
СО КШИ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№11

Июнь
2022г.

«Уральская Зорька – 2022!»



1 июня в Окружном доме офицеров прошел Свердловский областной конкурс-фестиваль для дошкольников «Уральская зорька - 2022», приуроченному к году культурного наследия народов России. Где приняли участие структурные образовательные учреждения детский сад № 565, № 272, № 39 № 595 на базе ГБОУ СО КШИ «Екатеринбургский кадетский корпус войск национальной гвардии Российской Федерации» ДОУ № 565 занял призовые места в следующих номинациях: Хореография (наследие) – Диплом 1 степени; Вокал (попури военных лет) – Диплом 2 степени, где по оценкам жюри наш детский сад вышел на 1 место!!!! Поздравляем!!!!



«Лучшая дошкольная организация - 2022!»

От всей души поздравляем сотрудников нашего детского сада, с вручением диплома лауреата Всероссийского конкурса «Лучшая дошкольная организация - 2022» при участии в VIII Всероссийском фестивале дошкольного образования с 16 -19 июня 2022 в г. Санкт-Петербург!



«День Защиты Детей!»

1 июня – это не только первый день лета, но и Международный день защиты детей. Это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание взрослым, о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, хорошо учились, занимались любимым делом. По всей стране в честь этого праздника проводятся различные мероприятия и конкурсы для детей.

Так, радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в нашем

детском саду. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, песнями, плясками. В заключении праздника для ребят было организовано рисование на асфальте цветными мелками. В детских рисунках можно было увидеть природу, друзей, родных и близких людей.

«Радуга счастливого детства!»

С 6 по 17 июня в холе детского сада была организована выставка детских рисунков: «Радуга счастливого детства» Лето - это яркое и красивое время года, когда можно увидеть необычные природные явления. Одно из таких удивительных явлений - радуга, которая восхищает и взрослых, и детей. Чаще всего ей можно любоваться сразу после дождя, либо увидеть ее возле фонтанов и водопадов. Воспитатели вместе с воспитанниками окунулись в радужные краски, отразив их в своих замечательных рисунках.



«День Независимости России!»

День Независимости России для дошкольников — это воспитание любви и гордости к своей стране, уважение к традициям своего

народа и края. Так 12 июня в детском саду для детей всех возрастных групп педагогами были проведены тематические занятия, итогом которых стало изготовление поделок, аппликаций и рисунков.

Дети усвоили, что День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Это праздник – символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.



«Зарничка - 2022!»



17 июня в детском саду прошла военно-спортивная игра «Зарничка - 2022». Она прививает чувство патриотизма, национальной гордости, уважение к истории Отечества, помогает воспитывать у детей высокие нравственные качества: товарищество и дружбу, сплочение коллектива, волю, смелость, находчивость, выносливость, формирует стремление к победе, пропаганду здорового образа жизни, физкультуры и спорта. Ребята штурмовали полосу препятствий, передавали срочное донесение, выполняли марш – бросок, разминировали минное поле, оказывали первую медицинскую помощь, ползли по-пластунски, выполняли задания на выносливость (подтягивание, отжимание, метание мяча). Мальчишки и девочки в полной мере продемонстрировали свои способности и таланты.

«Выпускной в ГБОУ СО КШИ «ЕКК»

25 июня в ГБОУ СО КШИ «Екатеринбургский кадетский корпус» был проведен выпускной вечер для учеников 11 класса, на котором ребята получили путевку в самостоятельную жизнь. Воспитанники нашего детского сада пришли поздравить ребят с этим знаменательным днем!



Зрители были удивлены появлению таких маленьких артистов, и аплодировали с первых до последних нот. Было сказано много теплых слов в напутствие, веры в себя, быть честными и порядочными.

Желаем успехов дорогие выпускники!!!

«На дорогу ты смотри и в беду не попади!»

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в детском саду ведется в течение нескольких лет систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения.

Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит правила дорожного движения, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, и в близкой, детям дорожной сказке, викторине, игре. Так ребята, средней и 2 младшей группы, совместно с педагогами, приняли участие в дорожной сказке: На дорогу ты смотри и в беду не попади! Мероприятие прошло очень занимательно и интересно!

